10.

Hatvdnyozds és gydkvonas dsszefoglald

Vélaszd ki azt a szamot, mely valamelyik egész szam négyzete?

a. 66
b. 49
c. 24
d 5

ird fel a szorzatot hatvanyalakbal
a. 8.8.8.8.8=
b. (-0,5).(-0,5).(-0,5). (-0,5). (-0,5). (-0,5)=

Az a=h" kifejezésben, az n =t hogyan hivjuk?
a. gyokvonas
b. hatvany alap
c. kitevd
d. hatvany érték
Szamitsd ki fejben az alabbi hatvanyokat és gyokvondsokat!
7%= 0,2%= (-12)2= 500°=
V125 = V0,01 = Va9 = V8=

Hasonlitsd ossze!

—V144 —122 (-4)2  (-4)° — 52
Melyik a helyes?
Ot - 33

Melyik kifejezéssel van helyesen kifejezve a kocka oldala a térfogatbal?

a=V a=\F a=\V a=\F

A [—(4 —7) + (—5)]? szamkifejezés értéke:
64 4 -4 36

xx?\3
A ( = ) kifejezés helyes atalakitasaval mit kapunk?

2 3 6

x x 8

X b

Hasonlitsd 6ssze az alabbi tomegeket!

1,1.10° tonna 6,7.10° kilogramm
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